Je suis né tigre, partie 3 : correction

1) Quel instrument le tigre a-t-il fabriqué ? Avec quoi l’a-t-il fabriqué ?
=> Le tigre a fabriqué un banjo avec un morceau de bois et quelques poils de sa queue.

2) Que voit-on dans les nuages de la première illustration ? Pourquoi voit-on cela ?
=>Dans les nuages, on voit les animaux en train de faire de la musique. On voit cela car les animaux se servent de la musique pour échapper à leur triste sort. La musique les rend libres.

3) Pourquoi le petit clown se joint-il aux animaux ?
=> Il se joint à eux car il a compris leur musique. Il est malheureux aussi dans le cirque.

4) Que font les animaux, à la fin de l’histoire ? Pourquoi ?
=> Les animaux s’en vont, grâce au petit clown. Ils partent car ce sont des animaux sauvages qui veulent rejoindre leur pays pour y vivre sans cage et sans maltraitance. 																						
5) À ton avis, pourquoi le petit clown a-t-il libéré les animaux ? 
=> Il les a libérés car ils étaient malheureux et qu’ils avaient besoin de retrouver leur liberté pour être heureux.
